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Metodologia empregada 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 30 de novembro de 2021 pelo portal do aluno. No 

total, 356 participantes (39,47%). 

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº de alunos 
regularmente 
matriculados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento 
de Avaliação 

4000 até 
4013 

Autoavaliação 
discente 2021 

01/11/2021 30/11/2021 
Portal 

do 
aluno 

902 356 39,47 

Que o 
discente 

analise o seu 
desempenho 

no ano de 
2021 

Instrumento 
de Avaliação 
Institucional 

Externa, 
datado 

outubro de 
2017. 3.11 
Política de 

atendimento 
aos 

discentes. 

Participação da comunidade acadêmica: 
 

Cód. 
Enquete 

Descrição 

Nº de 
usuários que 
responderam 

à pesquisa 
(Respostas) 

Nº de usuários 
vinculados no sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de participação 

de alunos na 
pesquisa (%) 

4000 Autoavaliação discente 2021 - 2º período A 38 108 35,19% 

4001 Autoavaliação discente 2021 - 2º período D 36 110 32,73% 

4002 Autoavaliação discente 2021 - 4º período A 34 83 40,96% 

4003 Autoavaliação discente 2021 - 4º período B 15 46 32,61% 

4004 Autoavaliação discente 2021 - 4º período D 24 66 36,36% 

4005 Autoavaliação discente 2021 - 6º período A 27 85 31,76% 

4006 Autoavaliação discente 2021 - 6º período B 21 62 33,87% 

4007 Autoavaliação discente 2021 - 6º período D 32 71 45,07% 

4008 Autoavaliação discente 2021 - 8º período A 31 82 37,80% 

4009 Autoavaliação discente 2021 - 8º período B 15 62 24,19% 

4010 Autoavaliação discente 2021 - 8º período D 11 62 17,74% 

4011 
Autoavaliação discente 2021 - 10º período 

A 
22 76 28,95% 

4012 
Autoavaliação discente 2021 - 10º período 

B 
27 72 37,50% 

4013 
Autoavaliação discente 2021 - 10º período 

D 
23 68 33,82% 

 



Resultado geral: 

Síntese 2º p A 2º p. D 4º p. A 4º p. B 4º p. D 6º p. A 6º p. B 
6º p. 

D 
8º p. A 

8º p. 
B 

8º p. 
D 

10º p. A 10º p. B 10º p. D Geral 

% de Respostas mais 
favoráveis Auto avaliação discente 

graduação 

38 36 34 15 24 27 21 32 31 15 11 22 27 23 356 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 
(%)  

Códigos da enquete no portal 4000 4001 4002 4003 4004 4005 4006 4007 4008 4009 4010 4011 4012 4013 

Sua assiduidade nas aulas ao vivo 
(consiste em estar presente de 
forma regular) nas disciplinas 
do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

84,21 86,11 76,47 73,33 62,50 77,77 38,10 75,00 77,42 46,67 90,91 63,63 48,15 60,87 68,65 
Muito satisfatória + 
satisfatória 

Sua pontualidade nas aulas ao 
vivo (significa estar presente na 
hora estipulada para as aulas) nas 
disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

86,85 80,56 73,53 60,00 75,00 77,78 38,10 75,01 80,75 60,00 81,81 63,64 51,85 60,87 68,98 
Muito satisfatória + 
satisfatória 

Autoavaliação discente: Sua 
participação nas aulas ao vivo nas 
disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

63,15 55,56 58,82 73,33 45,83 70,37 28,58 68,75 64,52 53,33 54,54 54,54 44,45 65,21 57,21 
Muito satisfatória + 
satisfatória 

Autoavaliação discente: Sua 
regularidade no 
acompanhamento das aulas 
gravadas no(s) período(s) letivo(s) 
deste ano 

84,21 91,67 88,24 86,66 79,17 92,59 66,66 93,75 83,87 80,00 81,81 86,36 74,07 86,95 84,00 
Muito satisfatória + 
satisfatória 



Autoavaliação discente: Sua 
participação em atividades 
extraclasse no(s) período(s) 
letivo(s) deste ano 

81,58 88,89 79,42 66,67 83,33 70,37 57,15 81,26 61,29 73,33 81,82 72,73 59,26 73,91 73,64   

Autoavaliação discente: Leitura da 
bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

86,85 80,55 61,76 53,34 75,00 66,66 52,38 81,25 51,61 53,33 36,36 50,00 62,96 73,91 63,28 
Muito satisfatória + 
satisfatória 

Autoavaliação discente: Leitura da 
bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

52,63 66,67 50,00 53,34 58,34 62,96 28,57 75,01 51,61 26,67 36,36 50,00 59,25 60,87 52,31 
Muito satisfatória + 
satisfatória 

Autoavaliação discente: De modo 
geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

84,21 91,67 85,29 80,00 79,17 85,18 57,15 78,13 67,75 66,67 72,73 68,18 70,37 82,61 76,37 
Muito satisfatório + 
satisfatório 

 

 

A soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu acima de 50% dos votos na avaliação dos alunos da graduação sobre o seu desempenho 
em 2021, no total geral dos períodos.



Código: 4000 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 2º período A 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 38 / 108 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
44,74% 

2. Satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (17 votos) 
44,74% 

2. Muito satisfatória (16 votos) 
42,11% 

3. Regular (4 votos) 
10,53% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (15 votos) 
39,47% 

2. Regular (10 votos) 
26,32% 

3. Muito satisfatória (9 votos) 
23,68% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
7,89% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
2,63% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (19 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (13 votos) 
34,21% 

3. Regular (5 votos) 
13,16% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (16 votos) 
42,11% 

2. Muito satisfatória (15 votos) 
39,47% 

3. Regular (6 votos) 
15,79% 



4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (23 votos) 
60,53% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
26,32% 

3. Regular (3 votos) 
7,89% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
2,63% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (13 votos) 
34,21% 

2. Regular (11 votos) 
28,95% 

3. Muito satisfatória (7 votos) 
18,42% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
10,53% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
7,89% 

8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (18 votos) 
47,37% 

2. Muito satisfatório (14 votos) 
36,84% 

3. Regular (6 votos) 
15,79% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

 

Código: 4001 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 2º período D 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 36 / 110 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
47,22% 

2. Satisfatória (14 votos) 
38,89% 

3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
2,78% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (18 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (11 votos) 
30,56% 

3. Regular (5 votos) 
13,89% 



4. Insatisfatória (1 votos) 
2,78% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
2,78% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Regular (12 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (11 votos) 
30,56% 

3. Muito satisfatória (9 votos) 
25,00% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
8,33% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
2,78% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (24 votos) 
66,67% 

2. Satisfatória (9 votos) 
25,00% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (22 votos) 
61,11% 

2. Satisfatória (10 votos) 
27,78% 



3. Regular (4 votos) 
11,11% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
44,44% 

2. Satisfatória (13 votos) 
36,11% 

3. Regular (7 votos) 
19,44% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
36,11% 

2. Regular (12 votos) 
33,33% 

3. Satisfatória (11 votos) 
30,56% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (23 votos) 
63,89% 

2. Muito satisfatório (10 votos) 
27,78% 

3. Regular (3 votos) 
8,33% 

4. Insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Código: 4002 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 4º período A 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 34 / 83 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (14 votos) 
41,18% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
35,29% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
5,88% 

6. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
41,18% 

2. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

3. Regular (5 votos) 
14,71% 



4. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
5,88% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (11 votos) 
32,35% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
26,47% 

3. Regular (6 votos) 
17,65% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
11,76% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
5,88% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Satisfatória (16 votos) 
47,06% 

2. Muito satisfatória (14 votos) 
41,18% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (14 votos) 
41,18% 

2. Muito satisfatória (13 votos) 
38,24% 



3. Regular (6 votos) 
17,65% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (12 votos) 
35,29% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
26,47% 

3. Regular (8 votos) 
23,53% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
8,82% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
5,88% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Regular (12 votos) 
35,29% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
26,47% 

3. Satisfatória (8 votos) 
23,53% 

4. Muito insatisfatória (4 votos) 
11,76% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
2,94% 

8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (21 votos) 
61,76% 

2. Muito satisfatório (8 votos) 
23,53% 

3. Regular (3 votos) 
8,82% 

4. Insatisfatório (2 votos) 



5,88% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Código: 4003 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 4º período B 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 15 / 46 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (6 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatória (5 votos) 
33,33% 

3. Regular (2 votos) 
13,33% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
6,67% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (6 votos) 
40,00% 

2. Satisfatória (3 votos) 
20,00% 

3. Regular (3 votos) 
20,00% 



4. Insatisfatória (2 votos) 
13,33% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
6,67% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (6 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatória (5 votos) 
33,33% 

3. Regular (3 votos) 
20,00% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
6,67% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (8 votos) 
53,33% 

2. Satisfatória (5 votos) 
33,33% 

3. Regular (1 votos) 
6,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (7 votos) 
46,67% 

2. Regular (4 votos) 
26,67% 



3. Satisfatória (3 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Regular (5 votos) 
33,33% 

2. Muito satisfatória (4 votos) 
26,67% 

3. Satisfatória (4 votos) 
26,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (4 votos) 
26,67% 

2. Satisfatória (4 votos) 
26,67% 

3. Regular (3 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
20,00% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (7 votos) 
46,67% 

2. Muito satisfatório (5 votos) 
33,33% 

3. Regular (3 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatório (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Código: 4004 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 4º período D 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 24 / 66 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (8 votos) 
33,33% 

2. Muito satisfatória (7 votos) 
29,17% 

3. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
16,67% 

4. Regular (3 votos) 
12,50% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
4,17% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,17% 

2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (10 votos) 
41,67% 

2. Satisfatória (8 votos) 
33,33% 



3. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,17% 

5. Regular (1 votos) 
4,17% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Regular (7 votos) 
29,17% 

2. Muito satisfatória (6 votos) 
25,00% 

3. Satisfatória (5 votos) 
20,83% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
16,67% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
4,17% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,17% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
54,17% 

2. Satisfatória (6 votos) 
25,00% 

3. Regular (4 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (12 votos) 
50,00% 



2. Satisfatória (8 votos) 
33,33% 

3. Insatisfatória (4 votos) 
16,67% 

4. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (11 votos) 
45,83% 

2. Muito satisfatória (7 votos) 
29,17% 

3. Regular (3 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
12,50% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (10 votos) 
41,67% 

2. Regular (5 votos) 
20,83% 

3. Muito satisfatória (4 votos) 
16,67% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
12,50% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
8,33% 

8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (10 votos) 
41,67% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
37,50% 

3. Regular (4 votos) 



16,67% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
4,17% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Código: 4005 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 6º período A 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 27 / 85 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
62,96% 

2. Regular (6 votos) 
22,22% 

3. Satisfatória (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (0 votos) 
0,00% 

2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
51,85% 



2. Satisfatória (7 votos) 
25,93% 

3. Regular (6 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (11 votos) 
40,74% 

2. Satisfatória (8 votos) 
29,63% 

3. Regular (8 votos) 
29,63% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
59,26% 

2. Satisfatória (9 votos) 
33,33% 

3. Regular (2 votos) 
7,41% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 



1. Muito satisfatória (10 votos) 
37,04% 

2. Satisfatória (9 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
22,22% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
7,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (9 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (9 votos) 
33,33% 

3. Regular (8 votos) 
29,63% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (9 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (8 votos) 
29,63% 

3. Regular (8 votos) 
29,63% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
7,41% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (12 votos) 
44,44% 

2. Muito satisfatório (11 votos) 



40,74% 

3. Regular (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 

Código: 4006 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 6º período B 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 21 / 62 

Feedback:  

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Regular (5 votos) 
23,81% 

2. Insatisfatória (4 votos) 
19,05% 

3. Muito satisfatória (4 votos) 
19,05% 

4. Satisfatória (4 votos) 
19,05% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (3 votos) 
14,29% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,76% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Insatisfatória (5 votos) 
23,81% 

2. Muito satisfatória (4 votos) 
19,05% 

3. Satisfatória (4 votos) 
19,05% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
19,05% 

5. Regular (3 votos) 
14,29% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,76% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Insatisfatória (5 votos) 
23,81% 

2. Regular (4 votos) 
19,05% 

3. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
19,05% 

4. Muito satisfatória (3 votos) 
14,29% 

5. Satisfatória (3 votos) 
14,29% 

6. Muito insatisfatória (2 votos) 
9,52% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (7 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (7 votos) 
33,33% 

3. Regular (6 votos) 
28,57% 

4. Insatisfatória (1 votos) 



4,76% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (9 votos) 
42,86% 

2. Regular (4 votos) 
19,05% 

3. Muito satisfatória (3 votos) 
14,29% 

4. Muito insatisfatória (3 votos) 
14,29% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
9,52% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (9 votos) 
42,86% 

2. Regular (7 votos) 
33,33% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
9,52% 

4. Muito satisfatória (2 votos) 
9,52% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,76% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Regular (10 votos) 
47,62% 

2. Insatisfatória (4 votos) 
19,05% 

3. Satisfatória (4 votos) 
19,05% 

4. Muito satisfatória (2 votos) 
9,52% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,76% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (8 votos) 
38,10% 

2. Regular (8 votos) 
38,10% 

3. Muito satisfatório (4 votos) 
19,05% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
4,76% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Código: 4007 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 6º período D 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 32 / 71 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (14 votos) 
43,75% 

2. Satisfatória (10 votos) 
31,25% 

3. Regular (4 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
6,25% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
6,25% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
40,63% 

2. Satisfatória (11 votos) 
34,38% 

3. Regular (4 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
6,25% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
6,25% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (12 votos) 
37,50% 

2. Satisfatória (10 votos) 
31,25% 

3. Regular (4 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
9,38% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
6,25% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,13% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (16 votos) 
50,00% 

2. Satisfatória (14 votos) 
43,75% 

3. Regular (1 votos) 
3,13% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 



3,13% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (17 votos) 
53,13% 

2. Satisfatória (9 votos) 
28,13% 

3. Regular (4 votos) 
12,50% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
6,25% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (14 votos) 
43,75% 

2. Muito satisfatória (12 votos) 
37,50% 

3. Regular (5 votos) 
15,63% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,13% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (13 votos) 
40,63% 

2. Muito satisfatória (11 votos) 
34,38% 

3. Regular (6 votos) 
18,75% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,13% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,13% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Muito satisfatório (13 votos) 
40,63% 

2. Satisfatório (12 votos) 
37,50% 

3. Regular (7 votos) 
21,88% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Código: 4008 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 8º período A 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 31 / 82 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (14 votos) 
45,16% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
32,26% 

3. Regular (5 votos) 
16,13% 

4. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
3,23% 

6. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (15 votos) 
48,39% 

2. Muito satisfatória (10 votos) 
32,26% 

3. Regular (4 votos) 
12,90% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,23% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (10 votos) 
32,26% 

2. Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

3. Regular (5 votos) 
16,13% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
12,90% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Satisfatória (17 votos) 
54,84% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
29,03% 

3. Regular (3 votos) 
9,68% 

4. Insatisfatória (2 votos) 



6,45% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
29,03% 

3. Regular (7 votos) 
22,58% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
9,68% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (10 votos) 
32,26% 

2. Regular (8 votos) 
25,81% 

3. Muito satisfatória (6 votos) 
19,35% 

4. Insatisfatória (5 votos) 
16,13% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (9 votos) 
29,03% 

2. Insatisfatória (7 votos) 
22,58% 

3. Muito satisfatória (7 votos) 
22,58% 

4. Regular (6 votos) 
19,35% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
6,45% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (13 votos) 
41,94% 

2. Regular (8 votos) 
25,81% 

3. Muito satisfatório (8 votos) 
25,81% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,23% 

Código: 4009 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 8º período B 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 15 / 62 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (4 votos) 
26,67% 

2. Regular (4 votos) 
26,67% 

3. Satisfatória (3 votos) 
20,00% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
13,33% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

6. Muito insatisfatória (1 votos) 
6,67% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (5 votos) 
33,33% 

2. Satisfatória (4 votos) 
26,67% 

3. Não assisti às aulas ao vivo (3 votos) 
20,00% 

4. Regular (2 votos) 
13,33% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (5 votos) 
33,33% 

2. Muito satisfatória (3 votos) 
20,00% 

3. Não assisti às aulas ao vivo (3 votos) 
20,00% 

4. Regular (2 votos) 
13,33% 

5. Insatisfatória (2 votos) 
13,33% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (6 votos) 
40,00% 

2. Satisfatória (6 votos) 
40,00% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
13,33% 

4. Regular (1 votos) 



6,67% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (8 votos) 
53,33% 

2. Muito satisfatória (3 votos) 
20,00% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
13,33% 

4. Regular (1 votos) 
6,67% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (6 votos) 
40,00% 

2. Regular (4 votos) 
26,67% 

3. Muito satisfatória (2 votos) 
13,33% 

4. Muito insatisfatória (2 votos) 
13,33% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Regular (7 votos) 
46,67% 

2. Satisfatória (3 votos) 
20,00% 

3. Muito insatisfatória (3 votos) 
20,00% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
6,67% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
6,67% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (6 votos) 
40,00% 

2. Muito satisfatório (4 votos) 
26,67% 

3. Regular (3 votos) 
20,00% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
6,67% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
6,67% 

Código: 4010 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 8º período D 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 11 / 62 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (6 votos) 
54,55% 

2. Satisfatória (4 votos) 
36,36% 

3. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
9,09% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (5 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (4 votos) 
36,36% 

3. Regular (1 votos) 
9,09% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
9,09% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (4 votos) 
36,36% 

2. Regular (3 votos) 
27,27% 

3. Muito satisfatória (2 votos) 
18,18% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
9,09% 

5. Insatisfatória (1 votos) 
9,09% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (5 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (4 votos) 
36,36% 

3. Regular (2 votos) 
18,18% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (6 votos) 
54,55% 

2. Muito satisfatória (3 votos) 
27,27% 

3. Regular (1 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (1 votos) 
9,09% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Regular (5 votos) 
45,45% 

2. Satisfatória (3 votos) 
27,27% 

3. Insatisfatória (2 votos) 
18,18% 

4. Muito satisfatória (1 votos) 
9,09% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (3 votos) 
27,27% 

2. Insatisfatória (3 votos) 
27,27% 

3. Muito insatisfatória (2 votos) 
18,18% 

4. Regular (2 votos) 
18,18% 

5. Muito satisfatória (1 votos) 
9,09% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (6 votos) 
54,55% 

2. Regular (2 votos) 
18,18% 

3. Muito satisfatório (2 votos) 
18,18% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
9,09% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Código: 4011 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 10º período A 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 22 / 76 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (8 votos) 
36,36% 

2. Satisfatória (6 votos) 
27,27% 

3. Insatisfatória (4 votos) 
18,18% 

4. Regular (2 votos) 
9,09% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (2 votos) 
9,09% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (9 votos) 
40,91% 

2. Satisfatória (5 votos) 
22,73% 

3. Insatisfatória (5 votos) 
22,73% 

4. Regular (2 votos) 
9,09% 

5. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
4,55% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (6 votos) 
27,27% 

2. Satisfatória (6 votos) 
27,27% 

3. Regular (6 votos) 
27,27% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
9,09% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,55% 

6. Não assisti às aulas ao vivo (1 votos) 
4,55% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Satisfatória (10 votos) 
45,45% 

2. Muito satisfatória (9 votos) 
40,91% 

3. Regular (2 votos) 
9,09% 

4. Insatisfatória (1 votos) 



4,55% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (9 votos) 
40,91% 

2. Satisfatória (7 votos) 
31,82% 

3. Insatisfatória (3 votos) 
13,64% 

4. Regular (2 votos) 
9,09% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
4,55% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Regular (8 votos) 
36,36% 

2. Muito satisfatória (7 votos) 
31,82% 

3. Satisfatória (4 votos) 
18,18% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
13,64% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (7 votos) 
31,82% 

2. Regular (6 votos) 
27,27% 

3. Insatisfatória (5 votos) 
22,73% 

4. Satisfatória (4 votos) 
18,18% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Muito satisfatório (8 votos) 
36,36% 

2. Satisfatório (7 votos) 
31,82% 

3. Regular (4 votos) 
18,18% 

4. Insatisfatório (3 votos) 
13,64% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

Código: 4012 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 10º período B 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 27 / 72 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (11 votos) 
40,74% 

2. Regular (8 votos) 
29,63% 

3. Insatisfatória (3 votos) 
11,11% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (3 votos) 
11,11% 

5. Muito satisfatória (2 votos) 
7,41% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (12 votos) 
44,44% 

2. Regular (5 votos) 
18,52% 

3. Insatisfatória (5 votos) 
18,52% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (3 votos) 
11,11% 

5. Muito satisfatória (2 votos) 
7,41% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Satisfatória (10 votos) 
37,04% 

2. Regular (7 votos) 
25,93% 

3. Insatisfatória (5 votos) 
18,52% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (3 votos) 
11,11% 

5. Muito satisfatória (2 votos) 
7,41% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Satisfatória (14 votos) 
51,85% 

2. Muito satisfatória (6 votos) 
22,22% 

3. Regular (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (2 votos) 



7,41% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (11 votos) 
40,74% 

2. Regular (6 votos) 
22,22% 

3. Muito satisfatória (5 votos) 
18,52% 

4. Insatisfatória (4 votos) 
14,81% 

5. Muito insatisfatória (1 votos) 
3,70% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (13 votos) 
48,15% 

2. Regular (5 votos) 
18,52% 

3. Muito satisfatória (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatória (2 votos) 
7,41% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (12 votos) 
44,44% 

2. Regular (5 votos) 
18,52% 

3. Muito satisfatória (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
11,11% 

5. Muito insatisfatória (3 votos) 
11,11% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (15 votos) 
55,56% 

2. Regular (5 votos) 
18,52% 

3. Muito satisfatório (4 votos) 
14,81% 

4. Insatisfatório (2 votos) 
7,41% 

5. Muito insatisfatório (1 votos) 
3,70% 

Código: 4013 

Título da Enquete: 
Autoavaliação discente 2021 - 10º período D 

Data de Publicação: 01/11/2021 

Data de Expiração: 30/11/2021 

Respostas/Participantes: 23 / 68 

Perguntas da Enquete 

1- Autoavaliação discente: Sua assiduidade nas aulas ao vivo (consiste 
em estar presente de forma regular) nas disciplinas do(s) período(s) 
letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (8 votos) 
34,78% 

2. Satisfatória (6 votos) 
26,09% 

3. Regular (5 votos) 
21,74% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
17,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



2-Sua pontualidade nas aulas ao vivo (significa estar presente na hora 
estipulada para as aulas) nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (9 votos) 
39,13% 

2. Satisfatória (5 votos) 
21,74% 

3. Regular (5 votos) 
21,74% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
17,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

3-Autoavaliação discente: Sua participação nas atividades e discussões 
durante as aulas ao vivo nas disciplinas do(s) período(s) letivo(s) deste 
ano: 

1. Muito satisfatória (8 votos) 
34,78% 

2. Satisfatória (7 votos) 
30,43% 

3. Regular (4 votos) 
17,39% 

4. Não assisti às aulas ao vivo (4 votos) 
17,39% 

5. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

4-Autoavaliação discente: Sua regularidade no acompanhamento das 
aulas gravadas no(s) período(s) letivo(s) deste ano 

1. Muito satisfatória (13 votos) 
56,52% 

2. Satisfatória (7 votos) 
30,43% 

3. Regular (3 votos) 
13,04% 

4. Insatisfatória (0 votos) 



0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5- Autoavaliação discente: Sua participação em atividades extraclasse 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Muito satisfatória (10 votos) 
43,48% 

2. Satisfatória (7 votos) 
30,43% 

3. Regular (6 votos) 
26,09% 

4. Insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

6- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia básica das disciplinas 
no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (9 votos) 
39,13% 

2. Muito satisfatória (8 votos) 
34,78% 

3. Regular (4 votos) 
17,39% 

4. Insatisfatória (2 votos) 
8,70% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 

7- Autoavaliação discente: Leitura da bibliografia complementar das 
disciplinas no(s) período(s) letivo(s) deste ano: 

1. Satisfatória (8 votos) 
34,78% 

2. Regular (6 votos) 
26,09% 

3. Muito satisfatória (6 votos) 
26,09% 

4. Insatisfatória (3 votos) 
13,04% 

5. Muito insatisfatória (0 votos) 
0,00% 



8- Autoavaliação discente: De modo geral, o seu desempenho neste 
ano foi: 

1. Satisfatório (10 votos) 
43,48% 

2. Muito satisfatório (9 votos) 
39,13% 

3. Regular (4 votos) 
17,39% 

4. Insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

5. Muito insatisfatório (0 votos) 
0,00% 

 


